

Comunicazione N° 79

Al Sindaco e ai componenti del Consiglio Comunale dei Ragazzi

Oggetto: Riunione del Consiglio Comunale dei Ragazzi 2019-2020

Si comunica che, mercoledì 27 Novembre 2019 dalle ore 9.30 alle ore 10.45 nell'Auditorium dell'istituto, il Presidente Gabriele Calì convoca la seduta del Consiglio Comunale dei Ragazzi con il seguente O. d. G.:

- 1. Insediamento Consiglio Comunale dei Ragazzi 2019-2020;
- 2. Linee programmatiche del Consiglio per l'a.s. 2019-2020;
- 3. Organizzazione e gestione delle proposte assessoriali contenute nel programma elettorale;
- 4. Elezione dei rappresentanti di classe;
- 5. Proposte di collaborazione con il Consiglio Comunale della Città di Belpasso;
- 6. Varie ed eventuali.

Belpasso, 25novembre 2019

Il Dirigente Scolastico

Prof.ssa Anna Spampinato